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Bajtocje czesto nawiedzajg ulewne deszcze, co szczegdlnie doskwiera lokalnym rolnikom. Ich kwadratowe pola
ulozone sg obok siebie na planie prostokata o wymiarach m x n (m wierszy po n pdl, w sumie mn pol).
Rolnikéw najbardziej boli sytuacja, gdy woda z deszczu, ktéry spadl na pole sasiada, przeleje si¢ na ich pole.
W zwiazku z tym wybudowali na granicach pél réznorakie zapory, ktére dumnie nazwali tamami. Pomiedzy
kazda para sasiednich pdl istnieje tama o wysokosci od 1 do H milimetrow. Zakladamy, ze wszystkie granice
zewnetrzne prostokata sa ogrodzone tamami o wysokosci H milimetrow.

Interesuje nas, jak moze wygladaé¢ poziom wody na polach po bardzo ulewnym deszczu. Dla uproszczenia,
interesuja nas jedynie sytuacje, gdy poziom wody (w milimetrach) na kazdym polu jest liczba calkowita
pomiedzy 0 a H. Zauwazmy, ze dla kazdej pary sasiadujacych pél, pomiedzy ktérymi wybudowano tame
o wysokosci h milimetréw, poziomy wody na obu polach sa réwne lub oba nie wigksze niz h milimetréw.
W innym przypadku, woda z pola o wyzszym poziomie (wiekszym niz h milimetréw) przelalaby sie przez tame
na drugie pole.

Napisz program, ktéry obliczy, ile jest réznych scenariuszy powodzi. Dwa scenariusze uwazamy za rozne,
jesli istnieje choé¢ jedno pole, ktére ma rézny poziom wody w tych scenariuszach. Wynik moze by¢ bardzo duzy,
dlatego podaj reszte z dzielenia wyniku przez 1000000 007.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera trzy liczby calkowite m, n, H (m,n,H > 1), oznaczajace
wymiary prostokata oraz maksymalny mozliwy poziom wody w milimetrach.

Jesli n > 1, to nastepne m wierszy zawiera po n — 1 liczb calkowitych. Liczba i-ta w j-tym wierszu oznacza
wysoko$¢ tamy pomiedzy polami o numerach ¢ oraz ¢ + 1 lezacymi w j-tym wierszu.

Jesli m > 1, to kolejne m — 1 wierszy zawiera po n liczb catkowitych. Liczba i-ta w wierszu j-tym oznacza
wysoko$¢ tamy pomiedzy polami j i j + 1 lezacymi w i-tej kolumnie.

Wyjscie

Na standardowe wyjscie nalezy wypisa¢ jedna liczbe calkowita, oznaczajaca liczbe mozliwych scenariuszy
powodzi modulo 1000 000 007.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasénienie do przykladu: Poziom wody na wszystkich polach moze by¢ réwny 2 (1 mozliwoéé) albo kazde
z pél niezaleznie moze mieé¢ poziom wody réwny 0 lub 1 (2° = 64 mozliwosci).
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Testy ,,ocen”:

locen: m=3,n=3, H=4

2ocen: m = 1, n = 1000, H = 1000, i-ta tama ma wysoko$¢ i;

3ocen: m = 1000, n = 500, H = 1, wszystkie tamy maja wysokos¢ 1.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli si¢ na podzadania spelniajace ponizsze warunki. Testy do kazdego podzadania sktadaja sie

z jednej lub wigkszej liczby osobnych grup testéw.
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Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 mn <10, H <4 10
2 mn < 2000, H < 10° 20
3 mn < 200000, H <5 20
4 mn < 500000, min(m,n) = 1, H < 10° 20
5 mn < 500000, H < 10° 30
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